

ТЕАТР ОТПРАВЛЯЕТСЯ НА ГАСТРОЛИ

В эти дни артистов республиканского музыкально-драматического театра можно встретить в разных концах республики. Они выступают с концертами и спектаклями перед лесозаготовителями и колхозниками, рыбаками и охотниками.

Вверх по Вычегде на катере отправилась группа артистов во главе с главным режиссером республиканского театра Аврамовым. Она покажет жителям Помоздинского, Усть-Куломского, Сторожевского и других районов пьесу Коломиец «Фараоны».

Новую работу театра спектакль Медведенко «Камень на дороге» посмотрят жители Летского, Прилузского, Койгородского, Сыктывдинского районов. В гости к ним выехала на специальном автобусе группа артистов во главе с С. Лыткиным.

Не забыли артисты и о северных районах — Ухтинском, Печорском, Троицко-Печорском. Сюда выехала группа под руководством М. Елфинова. Она покажет зрителям спектакль Запольской «Мораль пани Дульской».

По разным маршрутам отправились и артисты республиканской филармонии. Ансамбль песни и пляски во главе с Г. Тренивым покажет населению, живущему по берегам Вычегды, программу, с которой выступал в Кремлевском театре. Интересную эстрадную программу приготовила для жителей южных районов бригада филармонии, руководимая В. Боевой. Вниз по Печоре отправилась концертная бригада во главе с В. Есевой.

Артисты республиканского театра и филармонии покажут свое искусство и жителям Удорского района, строителям Микунь-Косланской железной дороги.

И в то же время зал республиканского театра не будет пустовать. На гастроли в Сыктывкар приедут Воркутинский городской и Вологодский областной драматические театры. В свою очередь музыкальный коллектив республиканского театра выедет на гастроли в Череповец и Вологду.

25 МАЯ 1962

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
г. Сыктывкар